
BREAKFAST À LA CARTE

TO START
BAKERY BASKET 

Croissant, Danish pastry, bread roll, toast, muffin
Butter, jams, acacia honey

SELECTION OF COLD CUTS & CHEESE
Crackers, pickles, chutney

EGGS
EGGS BENEDICT  

English muffin, poached egg, Hollandaise sauce, 
smoked salmon or veal bacon

EGGS FLORENTINE  
English muffin, poached egg, Hollandaise sauce, sautéed spinach

TWO FARM EGGS 
Fried, poached, scrambled or boiled 

Grilled tomato, sautéed mushrooms and breakfast potatoes

EGG OMELETTE 
Choice of fillings: tomato, onion, mushroom, bell pepper, spinach, cheddar

Served with grilled tomato, sautéed mushrooms, breakfast potatoes

EGG WHITE OMELETTE
Sautéed spinach, tomato, feta cheese

SHAKSHOUKA EGGS
Served with Arabic bread

ADDITIONAL SIDES
Turkey or veal bacon 

Veal or chicken sausage 

CEREALS 
OATMEAL    

Served with blueberries, cinnamon, walnuts

SWISS BIRCHER MUESLI     
Organic honey, yoghurt, almonds, pistachios, dried fruits 

HEALTHY
GREEK YOGHURT & HONEY TOASTED GRANOLA             

Seasonal fresh berries

AVOCADO & LABNEH CRUSTINI                                       
Rye bread, almond, semi-dried tomato

SWEETS
CHOICE OF HOMEMADE PANCAKES OR WAFFLES   

CINNAMON BRIOCHE FRENCH TOAST   

CONDIMENTS
Nutella, maple syrup, apple compote, cherry compote

Vanilla sauce, chocolate sauce, whipped cream

 Gluten,   Seafood,  Nuts  Vegetarian  Dairy  Pork



SUSHI SELECTION	
	
SALMON AVOCADO ROLL                         					     38
Smoked salmon · Avocado · Cream Cheese      	
Sesame seed · Mayonnaise · Sesame	

TEMPURA MAKI  									         48
Shrimp · Cucumber · Shiso Mint · Red tobiko 	
Avocado · Mayonnaise 	

SANDWICH MAKI   								        48
Crabstick · Sesame Seed · Tobiko · Chive   	
Crispy crunch · Mayonnaise	

SPICY TUNA                      								        58
Fresh Tuna · Chili · Avocado · Mayonnaise 	

SUSHI PLATTER                                           	            	 118
Tuna Nigiri · Salmon Sashimi · Assorted Maki Rolls	
	

COLD PLATES AND SALADS	
		
RICE PAPER ROLLS 									         48
Shrimp · Chicken · Rice Paper · Asian Chili Sauce  	

POMELO SALAD 										          48
Shrimp · Fresh Herbs · Sesame · Lime Chili Dressing	

ASIAN TUNA TARTARE									         58
Pickled Ginger · Coriander · Sesame · Lime Chili Dressing	

PAPAYA SALAD  									        48
Carrot · Soft Shell Crab · Tomato · Tamarind Fish Dressing
	
	

HOT APPETIZERS SOUPS	
	
GRILLED MIXED SATAY  							       58
Chicken · Beef · Kimchi · Sesame · Peanut Sauce

CRISPY VIETNAMESE CRAB SPRING ROLLS					    68
Shitake Mushroom · Chili Sauce	

VIETNAMESE SOUP										          58
Choice of Beef or Chicken · Rice Noodles · Vegetables

THAI HOT AND SOUR SOUP 								        48
Prawns · Straw Mushrooms · Coconut Milk

	

DIM SUM	
	
DUCK GYOZA 										         58
Scallion · Hoisin Sauce	

MIXED DIM SUM   									         68
Chicken Siu Mai · Prawn Har Gow · Vegetable Dumplings

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.

 Gluten,   Seafood,  Nuts  Vegetarian



SIGNATURES	

CHICKEN GREEN CURRY 		  118
Thai Eggplant · Sweet Basil · Green Curry Sauce 	

FIVE SPICE LAMB CHOP	 128
Marinated Lamb · Vegetables · Ginger Plum Sauce	

BLACK PEPPER BEEF 		 138
Beef · Scallions · Singaporean Black Pepper Sauce	

THAI PRAWN CURRY 		  138
Thai Eggplant · Vegetables · Red Curry Sauce 	

GINGER LOTUS SEA BASS                                               	 128
Lotus Leaf Wrapped · Ginger Lemon Sauce 	

MISO BLACK COD 	 158
Japanese Miso Black Cod · Sautéed Vegetables   	
	

SIDES	
	
VEGETABLES AND FRIED TOFU                                     	 38
Vietnamese Style Mixed Vegetables · Fried Tofu · Soya Sauce	

PAD THAI 			  48
Rice Noodles · Prawns · Bean Sprouts ·  Tamarind Sauce	

VIETNAMESE FRIED RICE     	 38
Choice of Chicken or Prawn · Green Beans · Carrots · Sweet Corn	

BRAISED AUBERGINE TOFU 	 48
Mushroom · Sweet Basil · Onion · Black Bean Sauce 	

EDAMAME (Salty  or Chili Garlic)   	 38
	

SWEETS

CHILLED BANANA SAGO                                                          	 28
Caramelized Banana served with Pandan Ice Cream	

FRESH TROPICAL FRUITS					     38
Assortment of Exotic Fruits 	

STICKY RICE AND MANGO	 28
Sticky Rice infused with Coconut Milk served with Fresh Mango

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.

 Gluten,   Seafood,  Nuts  Vegetarian



All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.

  Gluten,  Seafood,  Nuts,  Dairy,  Healthy

KIDS MENU

NIBBLES

VIETNAMESE NOODLE SOUP 					     35
Rice noodles with chicken or beef

PRAWN TEMPURA  						      35
Deep fried prawns

CRISPY VEGETABLE SPRING ROLL			   35
Sweet and sour sauce

SUSHI									         35
Choose one sushi served with soy sauce
Vegetable maki roll 	
Prawn nigiri   	
Salmon sashimi   	

BIG BITES

STIR FRIED EGG NOODLES 				   45
Chicken, soy sauce

VIETNAMESE FRIED RICE 					     45
Choice of chicken, prawns or vegetables

BEEF SATAY  									         45
Peanut sauce

GRILLED LEMONGRASS MARINATED CHICKEN BREAST 		  45
Steamed vegetables

STEAMED SEABASS  							       45
Soy sauce, Chinese cabbage, bok choy

DESSERT

SEASONAL FRUIT SALAD 				    35

CHILLED BANANA SAGO 					     35
Pandan ice cream, coconut milk

BEVERAGES

WATER									         28
Acqua Panna - Still

JUICES									         34
Orange, pineapple, apple or mango 

SELECT ONE NIBBLE, ONE BIG BITE AND ONE BEVERAGE FOR AED 80



ASIAN COCKTAILS

ASIAN BLOSSOM							      65
Gin, elder flower, rosewater, lemon juice, orange bitters, soda

RITZ-TINI 								        65
Gin, dry vermouth, ginger chili, staranise, gun powder tea

JADE GIN TONIC 							      65
Gin, lemongrass, lime house, crafted pandan syrup, tonic water

RUN AWAY TO MACAU 						      65
Gin, kaffir lime leaf, elder flower, pineapple, lemon juice

ASIAN EXPLORER 							       65
Rooibos vanilla tea infused gin, honey & fennel syrup,
lemon, grated chocolate, egg white, raspberry

BANANA FASHIONED 							       65
Aged rum, cynar, caramelized banana, banana peel tincture

VIETNAMESE MYST 							       65
Whisky, house crafted five spice syrup, mint, cilantro, basil

STRAWBERRY SWING 						      65
Gin, Dry Vermouth, Strawberry & Cranberry Cordial, Lime, Sage

THE MERLION’S SNEEZE 						      65
Chili padi & kaffir lime infused vodka, jinro soju, 
grapefruit sherbet, tonic water

MANDARIN COSMO 							       70
Absolut mandarin vodka, mandarin, orange liqueur

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.



SAKE
Sake is the most popular alcoholic beverage in Japan since 18th century made of 
fermented rice and comes with so many different types and variations.

						                Carafe 150ml/Bottle
HAKUTSURU JUNMAI  1800 ml				   90/890
Brewed with 250 years old traditional technique of Hakutsuru. It has characteristics of 
well-matured, full bodied taste and mellow reverberation. Nada, Japan

AMAKUCHI JUNMAI 1800 ml							       85/850
Herbaceous with hints of grapefruit and a light earthiness. Good acidity, mineral driven, 
well-balanced with a clean medium finish.

ORIGIN OF PURITY JUNMAI GINJO GENSHU 720 ml				    850
This is a very smooth and round nama with soft, round, and rich.
The richness is not heavy, but it drinks smooth and very Omachi-like.

MOON ON THE WATER JUNMAI GINJO 720 ml				    890
A fruity nose of lime and melon with bold hints of fennel, white pepper and allspice. The 
flavors gravitate to ripe cantaloupe and anise while the minerality from the soft water is 
evident in the finish.

CRESCENT DAIGINJO 135 ml						      155
Brewed using special sake rice. Daiginjo sakes such as this must be made with rice that 
has been polished to at least 50% of its original size. This ensures that the sake will have 
the purest, cleanest flavour.

GEKKEIKAN SPARKLING SAKE 250 ml					     260
Sweet and refreshing sparkling sake. Made in Kyoto by master brewers Gekkeikan, this 
lively sake is naturally carbonated with hint of tropical fruit.

SOUL OF THE SENSEI MUROKA JUNMAI DAIGINJO 720 ml		  990
Aromas of clean honeydew rind and grainy rice with a touch of earth. 
Soft and rich but maintains tightness and structure.

GEKKEIKAN NIGORI SAKE 300 ml			   300
Characteristically sweet with a creamy medium-body. 
Hints of honey and tropical fruit, with a long finish.

						                   Shot 60ml/Bottle

KANJUKU GENSHU UMESHU 720 ml			   65/610
Umeshu on Shochu-Basis. The plums are harvested in Prefecture Wakayama by hand. 
This infused Sake has a full fruit plum aroma with hints of peaches and bitter almonds.

GODO UMESHU 500 ml					     55/350
A delicious plum with mild taste and sweetness, refreshing flavour with smooth texture.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.



WINES BY THE BOTTLE

CHAMPAGNE								        Bottle
MOËT & CHANDON, Nectar Impérial, France 	 840
Pale gold color with a persistent mousse; aromas of peach, pear, and baked bread, 
medium sweet, medium bodied, fine mousse, flavors of apricot, tropical fruit, and toast.

MOËT & CHANDON, Impérial Rosé, France 	 1840
Lifted aromas and flavors of strawberry, citrus, rose petal and fresh pastry. Dry, with 
medium body and palate-cleansing acidity.

CUVÉE DOM PERIGNON, Brut, France 	 4150
On the nose, aromas of almond and powered cocoa develop gradually into white fruit 
with hints od dried flower. Its precision is extreme, tactile, dark and chiseled. The full taste 
lingers with utmost elegance on a sappy, spicy note.

WHITE WINES
DA LUCA, Pinot Grigio, Italy 		  225
Aromas of white flowers, pink grapefruit and Cox’s apple and the palate displays melon 
and guava flavours with a crisp acidity and a note of richness.
 
VIÑA ESMERALDA, Catalunya DO, Spain 		  315
A voluptuous, exotically perfumed nose, with deliciously well-defined primary aromas 
some floral notes, roses and silky and sappy on the palate.
 
GAVI LA LUCIANA, Araldica, Italy 		  345 
Zesty citrus fruit and lightly floral characters, with hints of apple, pear and fresh, steely 
acidity and a touch of fennel and spice.

COLUMBIA CREST TWO VINES, Gewurztraminer, USA 		  360
This is off dry, spiced up with tart acidity and loaded with rich, ripe fruit flavors. Sweet 
without being sugary.

LA CHABLISIENNE BOURGOGNE, Chardonnay, France 	 395
Flowers, honey, oaky, toast and some vanilla aroma. Some acidity. Flowers, butter, toast, 
nice minerals and some apples. Nice lengthy finish.

CHAPOUTIER BELLERUCHE, Côtes du Rhône Blanc, France 	 400
Intense expressive aroma of apricot, fennel and floral scents. The wine’s roundness is a 
perfect match for its freshness. And the finish reveals subtle notes of aniseed.

OYSTER BAY, Sauvignon Blanc, New Zealand 	 440
Marlborough Sauvignon Blanc takes on the magical flavours of passion fruit, bright citrus 
and gooseberry, with a zesty finish.

PASCAL JOLIVET, Sancerre, France 	 675
A wine of style marked by richness, elegance and smoothness. Lifted aromas of flint, 
citrus zest. This wine is powerful and presents a perfect balance.

BOUCHARD PÈRE ET FILS, Meursault, France 	 1060
Super classic style but a little “hot” alcohol-wise, with nice notes of candied lemon, 
peaches and near-fully-ripe nectarines with less acidity.

CLOUDY BAY TE KOKO, Sauvignon Blanc, New Zealand 		  1210
New Zealand’s finest sauvignon in a barrel-aged style, this is powerful and complex, 
oozing butterscotch, lively melon, creamy hints of nuts and honey with underlying
minerality, a dry finish and a long aftertaste.

ROSÉ WINES
Domaine DE I’AMOUR PROVENCE Rosé, France 				    305 
Notes of strawberry flavours, bing cherry and some fresh mint herb. 
Very dry with bracing acidity like unripe strawberry and ruby grapefruit juice.

WATERKLOOF CAPE CORAL, Rosé, South Africa 				   435
Pale salmon hue. Delicate red berry aromas, with hints of floral notes are prominent on 
the nose. The palate is soft with a lingering fresh acidity on the aftertaste.

WHISPERING ANGEL, Rosé, France 							      500
Ripe, floral hints, silky mouthful, viscosity, pleasnat, easy, satisfying and long on the 
mouth. Dry but without an astringent bite.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.



WINES BY THE BOTTLE

RED WINES
BACCOLO ASPASSIMENTO, Cent’Anni, IGT, Italy 					     255 
Intense of spice, ripe fruit and very rich with round and
persistent in the mouth

MASSERIA ALTEMURA APULO,Primitivo-Negroamaro, Italy		  350
Dry, medium bodied wine a bright fresh taste blends perfectly with the warm tones of 
apricot and ripe yellow fruit, hints of white flowers and minerals. The rich texture of taste 
leads to a refreshing aftertaste.

FEUDO PRINCIPI DI BUTERA, Nero D’avola, Italy					     350
The nose opens with black-skinned berry, It’s firm and fruity on the palate, with black 
cherry, white pepper and mocha framed by polished tannins.
 
KADETTE CAPE BLEND, Kanonkop, South Africa 					    390 
It shows ripe raspberries, black currant and mocha flavors on the nose and has dark 
chocolate and blackberry fruit on the palate.

FOOTBOLT d’ARENBERG, Shiraz, Australia						      395
Deep, dark red/purple color, smells of ripe black-plum with a tinge of licorice. 
Full-bodied and firm with lavish tannins and plenty of density 

WITHER HILLS, Pinot Noir, New Zealand							      685
Fresh strawberry and spice aromas and an elegantly supple palate of cherry and plum 
flavours that is complemented by a round, silky texture.
 
MIGUEL TORRES SALMOS, Priorat DOCa, Spain					     685
A lovely, complex, rich and full-bodied Spanish red wine with satin layers of fleshy ripe 
black fruit. 

BOUCHARD PERÈ ET FILS, Côte De Beaune-Villages, France		  880
Nice deep ruby colour. Fresh, spicy nose, overflowing with red fruit. Pleasantly delicate, 
well balanced and good length of flavour.
 
CLOUDY BAY, Pinot Noir, New Zealand  							      1,040
The supple palate with  its transparent flavours of red fruit and earthy textures leads to a 
finish that is both balanced and intriguing.

CHÂTEAU LA FLEUR-PÉTRUS, Pomerol, France					     5,775
A wine of translucence and nuance, it is utterly captivating from the very first taste. 
Blood orange, chalk and white pepper overtones give the wine lift and tension that drive 
through to the finish. 

WINES BY THE GLASS / BOTTLE 

CHAMPAGNE & SPARKLING WINES	 		  Glass/Bottle 
ZONIN PRESTIGE PROSECCO DOCG, Italy				    77/365 
The aroma combines the freshness of the fruit with the mature nuances of skillful 
vinification. The palate is sumptuous, initially almost chewy, then giving way to a tactile 
effervescence through to the end where menthol rounds off a satisfying finale.

LAURENT, PERRIER BRUT NV, France				    160/780 
A distinctive presence of pear and melon. Medium bodied with soft spritz followed by 
lime flavor to finish. 

ROSÉ WINES 
FALSE BAY ROSÉ, South Africa      					     55/265 
Old bush vine Cinsault forms the backbone of this ‘proper’ rosé. A pale, spicy with 
summer fruits on the palate and a lovely clean, savoury, dry finish. 

MINUTY, PROVENCE, France 						      78/375 
Eager and intense with orange peel and red current aromas and smooth with a nice 
acidulous freshness.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.



WINES BY THE GLASS / BOTTLE

WHITE WINES					     Glass/Bottle
MARIUS, TERRET VERMENTINO, France				   48/225 
Fruity aromas, citrus lime and hint of minirality with medium acidity.

DARK HORSE, CHARDONNAY, USA					    54/255 
Abundant aromas of baked apple and peaches, layered with buttery notes of toasted oak, 
caramel and refreshingly crisp acidity with lingering finish.

MONTES, SAUVIGNON BLANC, Chile 				    58/275 
Aromas of lime and yellow grapefruit are accompanied by attractive notes of fresh 
pineapples, passion fruit and  natural acidity with a persistent finish.

SIMONSIG, CHENIN BLANC, South Africa     			   63/300 
Nuances of passion fruit blossoms with notes of kiwi, green melon and its freshness is 
complimented by the balanced acidity.

MOULIN DE GASSAC, PICPOUL DE PINET, France		  70/330
The palate is dominated by melon and citrus flavors and a crisp with a zesty acidity. 

MATUA, SAUVIGNON BLANC, New Zealand    			   78/375
Bursting with citrus notes with a hint of grapefruit and basil. The palate is fresh and 
vibrant with concentrated black currant leaf and a hint of nettle and green melon.

RED WINES 
MARIUS, GRENACHE - SYRAH, France 				    48/225 
A pleasant tartness enlivens the slightly round palate, a hints of cassis and underripe 
black cherry. Ample tannins provide some structure, with a medium-length finish..

J MOREAU & FILS PINOT NOIR, PAYS D’OC IGP, France 	 58/275 
Delectable on the palate, with fruit flavors reminiscent of blackberry, sour cherry and 
liquorice. A touch of smoke and spice typical of this wine’s terroir. Structured, well-
integrated tannins.

SIMONSIG, CABERNET SAUVIGNON - SHIRAZ, South Africa	 63/300 
Youthful notes of blackberries with layers of strawberries in between, cherry flavours 
with hints of spice.  A finishing touch of subtle oak notes lingers on the aftertaste.

ZUCCARDI SERIE A, MALBEC, Argentina	 69/325 
Very clean, precise, juicy with good acidity and even some chalky sensations in the 
texture. 

GABBIANO, CHIANTI DOCG, Italy			   72/335 
The bouquet is reminiscent of ripe plums spiced with pepper and wood nuances

CARNIVOR, CABERNET SAUVIGNON, USA	 77/355 
Unique combination-full-bodied flavors with finesse, Rich blend shows hints of blackberry, 
caramel, roast coffee, vanilla and finishes each bold sip with a refined smoothness.

SWEET WINES 						    
NEDERBURG, CHENIN BLANC, MUSCAT, South Africa		 63/305 
Brilliant gold, with lime-green highlights; it shows aromas of fresh pineapple, dried 
apricots with floral and spice notes. 

CHAPOUTIER, BANYULS, France					     85/460 
Powerful aromas of black fruits, stewed fruits and cocoa. On the palate, this wine shows 
both power and fineness of tannins. It has a great sweet persistence.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.



BEERS (Bottled)

HEINEKEN 							       48
Pale lager style beer from Netherland

TIGER 								        50
American adjunct lager style beer from Singapore 
 
TSING TAO 							       55
Premium lager style beer from China 
 
SINGHA								       55
European lager style beer from Thailand

CORONA								        55
Pale lager style beer from Mexico
 
PERONI								        55
Pale lager style beer from Italy 

SIGNATURE NON-ALCOHOLIC SERVES
 
CUKE ROSE SODA						      35
Cucumber, lemon juice, rosewater, sugar syrup, soda

MORNING SUNSHINE							      35
Orange, grapefruit, honey, star anise syrup

GREEN TEA PASSION							      35
Elderflower, lime, passion fruit, green tea

HONEY-PINE								       35
Pineapple, lime, basil, fennel honey syrup

RED LYCHEE BLUSH							       35
Raspberry, lychee, lime, vanilla 

CHERRY BLOSSOM							       35
Amarena cherries, lemon, ginger ale
 
SHADOW OF SPICES							       35
Mango, lemon, coconut, cardamom, cinnamon

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.



HOT COFFEES

COFFEE 						     26
DECAFFEINATED COFFEE 				    26
SINGLE ESPRESSO 					     26
AMERICANO 						      26
CHOCOLATE 						      26
DOUBLE ESPRESSO 					     30
CAPPUCCINO 						      30
CAFÉ LATTE 						     30

HOT TEAS

SELECTION OF TEA BY THE POT

EARL GREY 						      35
ENGLISH BREAKFAST 					     35
JASMINE					     35
PEPPERMINT 						      35
CHAMOMILE 						      35

SOFT DRINKS

PEPSI 							       28
DIET PEPSI 						      28
7 UP 							       28
MIRINDA 						      28
GINGER ALE 						     28
SODA WATER 						      28
TONIC WATER 						      28
RED BULL 						      45

FRESH JUICES
					   
GREEN APPLE 						      34
MANGO						     34
ORANGE						      34
PINEAPPLE 						      34
WATERMELON 						      34
LEMONADE 						      34
ICED TEA 						      34

NON-ALCOHOLIC BEERS

HOLSTEN FROM GERMANY 				    35

WATER	 				                			    	 Small	 Large

AQUA PANNA (Still) 								        28			   38
SAN PELLEGRINO (Sparkling)						      28			   38

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 7% municipality fees, 
10% service charge and 5% VAT.


